



## **TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁROK!**

A köztársasági elnök a 270/2014. (VII. 23.) KE határozatával

**a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választásának**

időpontját

**2014. október 12. napjára (vasárnap)**

tűzte ki.

A választás előkészítésére, lebonyolítására vonatkozóan az alábbiakban tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat.

### **SZAVAZÓKÖRI NÉVJEGYZÉK**

A választópolgároknak a névjegyzékbe történt felvételükről szóló „Értesítő”-t a Nemzeti Választási Iroda **2014. augusztus 25-ig** küldi meg. Aki nem kapja meg az értesítőt, az **2014. augusztus 25-től** a Helyi Választási Irodától új értesítőt igényelhet.

Azt a választópolgárt, aki **2014. augusztus 15-ét** követően kerül a település szavazóköri névjegyzékébe, a Helyi Választási Iroda tájékoztatja értesítő megküldésével a szavazóköri névjegyzékbe történt felvételről.

A szavazóköri névjegyzék **2014. július 24. napjától 2014. október 10. (péntek) 16.00 óráig** tekinthető meg a Helyi Választási Irodában Bodajk, Petőfi S. u. 60., hivatali munkaidőben.

### **ÁTJELENTKEZÉSRE IRÁNYULÓ KÉRELEM**

Az a választópolgár, aki lakóhelye mellett, legkésőbb a választás kitűzését megelőző 30. napig - 2014. június 23-ig - tartózkodási helyet is létesített, és annak érvényessége legalább 2014. október 12-ig tart, **bejelentett tartózkodási helyén átjelentkezéssel** szavazhat. A választópolgár lakóhelye szerinti választási iroda az átjelentkezőt a kérelem alapján törli a lakcíme szerinti szavazóköri névjegyzékből, egyidejűleg felveszi a tartózkodási helye szerinti szavazóköri névjegyzékbe.

A választópolgár legkésőbb **2014. október 10-én (péntek) 16.00 óráig** kérheti az átjelentkezést, illetve visszavételét a lakcíme szerinti névjegyzékbe. A választópolgárt akkor is vissza kell venni a lakóhelye szerinti szavazókör névjegyzékébe, ha legkésőbb 2014. október 10. 16.00 óráig a tartózkodási helyét megszünteti.

Az átjelentkezés személyesen, ajánlott levélben, a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) honlapon, vagy ügyfélkapus regisztráció esetén a [www.magyarorszag.hu](http://www.magyarorszag.hu) honlapon kérhető. A kérelemnyomtatvány igényelhető a Helyi Választási Irodán is.

## MOZGÓURNA IRÁNTI KÉRELEM

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de mozgásában egészségi állapota, fogyatékosága, illetve fogvatartása miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, **mozgóurnát** igényelhet. A mozgóurna iránti kérelmet **2014. október 10-én 16.00 óráig** a Helyi Választási Irodán lehet benyújtani, vagy ajánlott levélben, továbbá a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) honlapon, vagy ügyfélkapus regisztráció esetén a [www.magyarorszag.hu](http://www.magyarorszag.hu) honlapon. A szavazás napján mozgóurnát már csak a szavazatszámláló bizottságtól lehet kérni. A kérelemnek a **szavazás napján a szavazatszámláló bizottsághoz legkésőbb 15.00 óráig** be kell érkeznie.

A fogyatékosággal élő választópolgár kérheti, hogy **akadálymentes szavazóhelyiségben** szavazhasson, a kérelmet a Helyi Választási Irodához kell benyújtani **2014. október 10-én 16.00 óráig**.

A névjegyzékkel kapcsolatos **valamennyi kérelemnek tartalmaznia kell** a választópolgár nevét, születési nevét, születési helyét, anyja nevét, személyi azonosítóját, továbbá a választópolgár megadhatja a postacímét, email címét vagy telefax számát, ahova a kérelmével kapcsolatos értesítés megküldését kéri. Az adatokat a személyi igazolványban szereplő adatokkal megegyezően kell megadni. A nem megfelelő adatközlés a kérelem elutasítását vonja maga után.

## JELÖLÉS

Az ajánlóíveket **2014. szeptember 8-ig** igényelhetik a jelöltek, illetve a jelölő szervezetek. Ajánlóív az **A4 jelű formanyomtatványon** igényelhető, mely letölthető a [www.bodajk.hu](http://www.bodajk.hu) honlapról, vagy személyesen igényelhető a Helyi Választási Irodától.

Az egyéni önkormányzati képviselőjelöltet, polgármesterjelöltet **2014. szeptember 8-án 16.00 óráig** lehet ajánlani az erre a célra rendszeresített ajánlóíven.

A Helyi Választási Iroda az igényelt ajánlóíveket az igénylést követően haladéktalanul, de **legkorábban 2014. augusztus 25-én** adja át az igénylőknek.

Csak hitelesített ajánlóívvel lehet ajánlást gyűjteni. Az ajánlóíven az ajánlást gyűjtő személy is feltüntetni nevét és aláírását. A választópolgár az ajánlását az ajánlóíven teheti meg. A választópolgár a lakóhelye szerinti választókerületben jogosult jelöltet ajánlani. Az ajánlóívre fel kell vezetni az ajánló választópolgár családi és utónevét, lakcímét, személyi azonosítóját, anyja nevét. Az ajánlóívet a választópolgár saját kezűleg írja alá, de az adatait más is rávezetheti az ajánlóívre. A választópolgár jelölési fajtánként több jelöltet is ajánlhat. Egy jelöltet csak egy ajánlással támogathat.

Ajánlást a polgárok zaklatása nélkül a jelölő szervezet képviselője vagy a jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve annak képviselője bárhol gyűjthet.

#### **Nem gyűjthető ajánlás:**

- a) az ajánlást gyűjtő és az ajánló munkahelyén munkaidejében vagy munkaviszonyból, illetve munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettsége teljesítése közben,
- b) a Magyar Honvédségnél és a központi államigazgatási szerveknél szolgálati viszonyban levő személytől a szolgálati helyén vagy szolgálati feladatának teljesítése közben,
- c) tömegközlekedési eszközön,
- d) állami, helyi és nemzetiségi önkormányzati szervek hivatali helyiségében,
- e) felsőoktatási és köznevelési intézményben,
- f) egészségügyi szolgáltató helyiségében.

Az ajánlásért az ajánlást adó választópolgár részére előnyt adni vagy ígérni tilos. Az ajánlást adó választópolgár az ajánlásért nem kérhet előnyt, illetve nem fogadhat el előnyt vagy annak ígéretét.

A jelöltállításhoz **szükséges ajánlások számát a Helyi Választási Iroda vezetője állapítja meg 2014. augusztus 18-ig** a központi névjegyzék 2014. augusztus 15-i adatai alapján. A szükséges ajánlások száma egész számra felfelé kerekítve állapítható meg.

Egyéni listás képviselőjelölt az lehet, akit Bodajk város választópolgárainak legalább 1%-a, a névjegyzéki adatok alapján **34 fő** választópolgár érvényes ajánlással jelöltnek ajánlott.

Polgármesterjelölt az lehet, akit Bodajk város választópolgárainak legalább 3%-a, a névjegyzéki adatok alapján **101 fő** választópolgár érvényes ajánlással jelöltnek ajánlott.

A jelöltek legkésőbb **2014. szeptember 8-án 16.00** óráig lehet bejelenteni - a megfelelő számú ajánlást tartalmazó ajánlóívek leadásával - Helyi Választási Bizottságnál az **E2 jelű formanyomtatványon**, mely letölthető a [www.bodajk.hu](http://www.bodajk.hu) honlapról, vagy személyesen igényelhető a Helyi Választási Irodától.

A jelöltként indulni szándékozó választópolgár, vagy a jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni a Helyi Választási Irodának a rendelkezésre álló határidőig. Ennek elmulasztása esetén a Helyi Választási Bizottság hivatalból eljárási bírságot szab ki, melynek összege minden be nem nyújtott ajánlóív után 10.000 Ft.

Nem szabható ki bírság a legkésőbb 2014. szeptember 9-én benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után.

Az ajánlások ellenőrzését a Helyi Választási Iroda - a leadást követő 3 napon belül - elvégzi, annak eredményéről tájékoztatja a Helyi Választási Bizottságot. Az ajánlások tételes ellenőrzését a Helyi Választási Iroda abbahagyhatja, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot.

A Helyi Választási Bizottság a feltételeknek megfelelő jelöltet nyilvántartásba veszi 4 napon belül.

## SZAVAZÁS

Szavazni a szavazás napján 6.00 órától 19.00 óráig, kizárólag személyesen, a választópolgár lakóhelye, átjelentkezés esetén tartózkodási helye szerinti **szavazókörben** lehet.

A szavazókör sorszáma és címe a névjegyzékbe történő felvételtől szóló „Értesítő”-n szerepel.

Szavazni a következő érvényes igazolvány bemutatásával lehet:

- lakcímet tartalmazó (régi típusú) **személyazonosító igazolvány** vagy
- **lakcímgazolvány** ÉS - személyazonosító igazolvány vagy
- **útleve**l vagy
- 2001. január 1-jét követően kiállított **vezetői engedély**.

A szavazatszámoló bizottság munkájának megkönnyítése érdekében szintén célszerű a Nemzeti Választási Iroda által megküldött „Értesítő”-t felmutatni.

Szavazni három szavazólapon lehet.

Az egyik szavazólapon az egyéni listás önkormányzati képviselőjelöltek, a másik szavazólapon a polgármesterjelöltek, a harmadik szavazólapon a megyei listák szerepelnek majd.

Minden szavazókörben a szavazólapok kitöltéséhez két-két szavazófülke áll a választópolgárok rendelkezésére. A szavazólapok kitöltése alatt csak a szavazó tartózkodhat a fülkében. A választópolgár, ha nem tud olvasni, illetve testi fogyatékosága, vagy bármely más ok akadályozza a szavazásban, akkor általa választott segítő - ennek hiányában a szavazatszámoló bizottság két tagjának együttes segítségét - vehet igénybe. A látássérült választópolgár, amennyiben azt előzetesen formanyomtatványon kérte, Braille-írással ellátott szavazósablont vehet igénybe a szavazás segítése céljából.

### Tisztelt Választópolgárok!

A választások előkészítésével, lebonyolításával kapcsolatban a 410-001 telefonszámon, illetve személyesen kérhető felvilágosítás a Helyi Választási Irodában, mely a Bodajki Polgármesteri Hivatalban (Bodajk, Petőfi S. u. 60.) működik. Ezen kívül további információk a [www.bodajk.hu](http://www.bodajk.hu) honlap "Választás 2014." menüpontban és a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) honlapon érhetők el.



**Nagy Csilla**  
HVI vezetője - jegyző